

НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА, ФОТО АВТОРА

Особенности работы и нюансы различных профессий узнали юные королёвцы в День защиты детей.

1 июня уже с утра у входа в Центральный городской парк стояла гурьба ребятшек. Там была припаркована машина пожарно-спасательной части № 80: сотрудники ведомства показывали юным королёвцам инструменты, с помощью которых приходят на выручку к людям.

« **АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ, Губернатор Московской области:**

— Наши дети — это будущее, самое важное и дорогое, что есть у каждого человека. Мы, взрослые, сделаем всё возможное, чтобы создать для вас безопасную и комфортную среду, в которой вы сможете развиваться, учиться и реализовывать свои мечты. Будьте здоровы, успешны и любимы!

Недалеко от арт-веранды, в беседке, участников познавательного квеста ждали медики. Здесь уже можно было самостоятельно попробовать себя в деле: сделать укол подушке, перевязать лапку или ушко плюшевому зайке, поставить капельницу Ждуну, услышать сердцебиение мамы, приложив к её груди фонендоскоп и сделать многое другое.

— Мы представили самые распространённые манипуляции, с которыми сталкиваются дети, когда приходят в медицинские кабинеты. Уколы, а также перевязка сегодня пользуются наибольшим спросом. Кроме того, мы дарим деткам одноразовые маски и шапочки. Многие из них говорят: «а я хочу», «а мне интересно», «а я уже пробовал». И это очень здорово! — рассказала заведующая филиалом «Юбилейный» Королёвской больницы Анна Чуканина.

Блестяще выполнил все медицинские манипуляции второклассник Андрей Фадеев. Однако ему по сердцу совсем иная профессия. «Я буду строить мосты», — поделился он. А мама добавила, что на счету её сына уже не одна сделанная из мебели и подушек переправа.

Вот таких увлечённых мальчишек и девчонок, как Андрей Фадеев, ждали на центральной парковой аллее. Там преподаватели и студенты Межрегионального центра компетенций — Техникума им. С.П. Королёва рассказывали, что такое лазерные и

ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ



аддитивные технологии, представляли профессии столяра, плотника, а также повара.

Также в Центральном городском парке юных королёвцев познакомили с профессиями шахматиста, художника, хореографа, актёра, певца, хормейстера. Недалеко от детской площадки, в беседке, педагоги гимназии №9 предлагали ребятишкам развивающие игры. В зоне буккроссинга участников познавательного квеста ждали библиотекари и музейные работники. На территории автогородка все желающие могли посидеть в полицейской машине или на полицейском мотоцикле!

Не менее интересные профессии — ландшафтный дизайнер и садовник. Например, четырёхлетняя Василиса Любимова после того, как члены клуба «Активное долголетие» встретили её в общественном огороде и научили сажать бегонию, твёрдо решила, что станет садовником.

— Раньше я уже сажала ёлку. Только она не выросла, потому что сажала неправильно. Дома у меня на подоконнике растёт земляничка, гербера и большие помидоры, только они не красные, ещё зелёные, — рассказала девочка.

В общественном огороде уже растут перец, баклажаны, помидоры, сельдерей и петрушка. Королёвцы серебряного возраста с радостью передавали свой опыт. Они не скрывали, что им приятно видеть неподдельный интерес к садоводству среди подрастающего поколения королёвцев.

Всего познавательный квест включал в себя 12 профессий. Передвигаться от пункта к пункту ребятишкам помогала специальная карта. Флаер выдавали каждому при входе в Центральный городской парк. На нём также делалась пометка после того, как очередное испытание было успешно пройдено. Заполненный флаер обменивали на мороженое. Популярным лакомством ребятишек каждый год обеспечивает команда губернатора Московской области Андрея Воробьёва.

На этом праздник не закончился. Посетителей Центрального городского парка ждали другие интересные занятия: мастер-классы, лекции, образовательные и развлекательные программы. Например, ведущий «Первого канала», житель науко-

« **ИГОРЬ ТРИФОНОВ, Глава Г.О. Королёв, Секретарь местного отделения партии «Единая Россия»:**

— Поздравляю с Международным днём защиты детей. Пусть у каждого ребёнка детство будет беззаботным и счастливым!

града Сергей Тугушев рассказал начинающим журналистам и блогерам свою историю успеха.

Узнать больше о различных профессиях юные королёвцы могли также в парке «Костино» и сквере с прудом микрорайона Юбилейный. Таким образом День защиты детей отметили во всём Подмосковье. Масштабное мероприятие получило название «Город профессий».

Всего 1 июня праздник организовали в 60 парках региона. Только в Королёве в День защиты детей было представлено порядка 30 различных профессий. Кроме того, жителей наукограда ждали в учреждениях культуры. Всего было задействовано 7 площадок.

ДОБРЫЕ СОСЕДИ — ДОБРЫЙ ГОРОД

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Во дворах жилых домов по всему наукограду проходят Дни соседа. Такие встречи объединяют жителей города разных возрастов. В праздничной атмосфере можно пообщаться не только друг с другом — на встречах обязательно присутствуют представители администрации города, управляющих компаний и люди, пользующиеся общественным авторитетом.



— В нашем городе в рамках проекта «Умная коммуникация» проходят Дни соседа. Вместе с нашими жителями посетил праздники во дворах по адресам: проспект Космонавтов, 40 и проезд Макаренко, 1. Рад был пообщаться с жителями. Такие встречи во дворах позволяют более эффективно решать запросы королёвцев, — сказал глава города, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь Трифонов.

Интересно на таких встречах всем: взрослые могут решить насущные бытовые вопросы, а детвора и молодёжь принять

участие в большой развлекательной программе: всех желающих ждут интерактивные игры, мастер-классы, угощения, призы.

— Я решила сходить, потому что тут очень весело, делают аквагрим, можно повеселиться, много разных активов, — сказала ученица гимназии №9 Таисия.

— В прошлом году тоже был такой праздник, а в этом он даже стал ещё лучше. Замечательно всё. Детям нравится, хорошо, что вместе играют. И взрослым хорошо — с мэром вот поговорили, с соседями пообщались, а то живёшь, соседей не видишь, — поделилась жительница дома №44 по проспекту Космонавтов Татьяна Епифанова.

День соседа проходит в рамках проекта «Умная коммуникация», который проводят в Подмосковье по инициативе губернатора Андрея Воробьёва для эффективного взаимодействия между представителями власти, управляющей компанией и жителями многоквартирных домов.

